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RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN

Satuan Pendidikan : SD Negeri 1 Protomulyo
Kelas / Semester 1 V/1

Tema : 4. Sehat Itu Penting

Sub Tema : 1. Peredaran Darahku Sehat
Pembelajaran ke 1

Alokasi waktu : 10 menit

A. TUJUAN PEMBELAJARAN

Melalui demonstrasi model jantung, siswa dapat menjelaskan fungsi jantung dengan
tepat
Melalui demonstrasi model jantung, siswa dapat menjelaskan cara kerja jantung
dengan tepat.
Melalui pengamatan gambar skema jantung siswa dapat membedakan peredaran
darah kecil dan peredaran darah besar dengan tepat.
B. KEGIATAN PEMBELAJARAN
Kegiatan Awal (2 menit)
Guru mengucapkan salan dan menanyakan kehadiran siswa.
Guru mengajak berdoa.
Guru menginformasikan tujuan pembelajaran.
Guru menanyakan organ dalam manusia.
Kegiatan Inti (6 menit)

Siswa memperhatikan demonstrasi guru tentang cara kerja jantung.

Gambar model jantung
Guru bertanya jawab tentang fungsi jantung dan cara kerja jantung.
Siswa memperhatikan gambar jantung yang dipajang oleh guru.



Gambar skema jantung (Sumber: diambil dari robo ruang guru)
Siswa memperhatikan penjelasan guru tentang peredaran darah kecil dan peredaran
darah besar melalui gambar skema jantung.
. Kegiatan Penutup (2 menit)
Guru memb_erikan penghargaan pada siswa atas kegiatan pembelajaran hari ini.
Guru membimbing siswa menyimpulkan pembelajaran.
Guru memberikan kesempatan siswa untuk membuat rangkuman pelajaran
C. PENILAIAN PEMBELAJARAN

Jenis penilaian : tertulis, unjuk kerja dan sikap
Bentuk penilaian : uraian
Butir soal

1. Apa fungsi jantung bagi manusia?
2. Jelaskan cara kerja jantung secara sederhana!
Amati skema gambar jantung berikut!

3. Apa perbedaan peredaran darah kecil dan peradaran darah besar? Jelaskan dengan
diagram alur sesuai skema gambar di atas!
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